

volt Roy vasuti ellenor, kinek szobaja a miniszteriumban 1894-ben Dreyfusé mellett volt. Azokrol a bizalmas okiratokrol szol, a melyeket — mint mondja — a hivatalaban *kulon sar alatt tartott*. A szekreny kulcse a könyvei kotez volt eldugva. A szekreny kulonben vaspantallal es titkos lakattal volt ellatva. A szekrenyt sem a titkarak, sem a hivataloslag nem nyithattak ki, csakis a tisztok es pedig akkor, a mikor nekik az iratokra szukseg volt. Dreyfus szobaja az enyem mellett volt. Idorol idore Dreyfus atjott hozzam. Dreyfus soha sem kerit tolem felvilagositast, ellenben igenis emlekszem arra, hogy Dreyfus beszélgeteseben *koetkeztesen visszatart az osszefoglaltas es a mozgositás kérdésere*. Altalaban az ő magavisetele különbözött a többi vezérkari tisztétöl. Preciz tényre nem emlekszem. Meg vagyok azonban róla gyözdöve, hogy *vezérkari tiszt könyven ferhetett a szekrenyekbe szurt okiratokhoz es megnehette azokat*.

Dreyfus erre nem tesz megjegyzést.

Dervieu őrnagy vallomása.

A követező tanu Dervieu őrnagy volt, a ki hasonlón nyilatkozik, mint Roy őrnagy. Ő is a második osztályban volt alkalmazva s az ő szobaja is a Dreyfusé mellett volt. Beszélgetés közben Dreyfus szivesen tért vissza az ő anyagi viszonyaira s sokat beszélt nyereségéről, a mit Mülhhausen szerzett. Azután *Tleazsa s a lelei határra terelődött a beszéd*. Ugy tett, mintha ő a legkisebb részletkérdésről is jobban volna informálva, mint más. Egy napon együtt lovagoltunk az Avenue de Trocaderoon. Dreyfus így szölt hozzám: „*Őn nem maradhat el a hivatalból, a nélkül, hogy ezt észre ne vegyék. En jöhettek későn is hivatalba, sőt olyankor, a mikor nekem tel-szik*. Ebből az következtetem, hogy ő egy bizonyos napon fél 12 és 2 óra közt egyedül is lehetett a hivatalban, mikor ez üres volt. A tanu azt mondja, hogy Dreyfus nagyon jól ismerte az összpontosítás es mozgositás kérdését. Gyakran jegyezett, es minthogy mindenkit kikérdezett, lassankint valószínűleg megszerzte az erre a kérdésre vonatkozó egész anyagot, megtudta, hol vannak a bizalmas természetű okiratok s azokat elolvasta.

Demange azt kérdezi tanutól, hogy miért nem mondta el 1894-ben már, hogy Dreyfusnak szö-kása volt gyanus órákban megjelenni a hivatalban.

Dervieu: *De igen, ezt akkor is megmondtam*. Erre felolvassa a jegyző az akkori vallomást, s abból kitünik, hogy akkor tanu erről egy szöt sem szölt.

Dreyfus beismeri, hogy tényleg előfordult olykor, hogy későn ment az irodába, de az augusztusban es szeptemberben történt, mikor felesége Houlgateban nyaralt. Akkoriban minden hétfőn csak délben ment az irodába, mert ekkor jött haza feleségétöl, s akkor hivatalában délután két óráig maradt.

Duchatelet kapitány vallomása.

Dervieu őrnagy után Duchatelet kapitányt hallgatta ki a hadbírósg. A tanu a 79-ik sorszamban szölgál. Következőket mondta: 1894-ben nem hallgattak ki. Ugyanazon év júliusának végén egy izben Dreyfussal együtt lovagoltam. Utközben felvilagositást kerit tolem a *katonai attasék levele-eseiröl s a hírszölgálatról*. Ezután a német hely-örségekröl beszélgettünk s úgy látszott Dreyfus jól van informálva. Mikor a Rue Miromesnilen mentünk át, Dreyfus rámutatott egy házra s így szölt: *Nem volna-e jó, ha ide fölmennék?* (E szavakra megmondta a ház tulajdonosnőjének a nevét, a ki jätéketmet tartott.) Es ha töle egy eszéze csokoládét kérnénk? Meglenné, mert nem rég sok pénzt vesztetem nála. Körülbelül hatzser

forintot. Ott különben nagyon jól mulat az ember. Demange: *Őn ugyebár 1894-ben szárnysegéde volt Boisdeffre tábornoknak? Hogyan történhetett, hogy akkor nem hallgatták ki?*
Duchatelet: A tárgyalás a legnagyobb titokban folyt, s különben is, hogy mondhattam volna egy bajtársamról, a ki hazaurullással vádoltatott, hogy ő nekem asszonyokröl es játékröl beszélt.
Demange: *Ezzel a vallomással tanu megmondja, hogy minö kis értéke van mai vallomásának is.* (Kaczagás.)
Dreyfus a tanu néhány tervedését igazítja helyre. A dolgok — mondja — *egészen másokt állanak*. A mi a Rue Miromesnilben folytatott állitolagos beszélgetesemet illeti, lehetetlen, hogy es alkalommal játékröl beszétem volna, mert egyáltalán soha sem jätsoztam.

Du Breuil vallomása.

Most végre Quesnay de Beaurepaire egyik tanujára került a sor. Du Breuil ez, egyike azoknak a felszinen elegans embereknek, a kiket kikent bajszszal, apró szürö szemökkel s arcukon a korai vénülés jeveivel, affektált elökelöségükkel úgy mozduataikban, mint beszédmodorukban — százával talál a nagyvárosi klubokban es a fürdöhelyek kaszinóiban. A köznép csodálattal néz fel reájuk, de a tapasztaltak gyanus szemmel nézik. Az ember önkéntlen szedölegnek nézi. Du Breuil is, szürke nadragjában, hosszú fekete kabátjában, földbírtokosnak adja ki magát, de Demange néhány perc múlva leleplezi, hogy tulajdonképen már egyszer elütött lopásért. Leforázva tavozott a teremböl, mint a melodrámban szöktak a leélzázott csinytevök.

Vallomása követezőleg hangzott: *Ügyvéd vagyok s előbb igazságügyminiszteri hivatalnok voltam. 1885 és 1886-ban Parisban laktam. Egy napon kilovagoltam a Bois de Boulogneba. Egy altében egy lovas elbukott a lovával együtt. Fel-segítettem, s arra kerit, hogy kísérjem haza. Az avenuen aztán egy elegans házat mutattott, azzal, hogy ő abban lakik. Kicsereitük a névjegyünket, s abból értesültem, hogy neve Dodson, s később tudtam meg, hogy tisztelekre méltó kereskedö. Megismerkedtünk közelebbröl is egymással. Bemutattott a nejének, a ki viszont Dreyfus hadnagya mutatta be nekem. Többször történt, hogy mi négyen együtt mentünk sétálni. 1886-ban Bodsonnal voltam ebéden. Ott volt Dreyfus hadnagya is s egy ur, a ki nekem mint a német nagykövetség attaséját mutattak be. A nevére már nem emlekszem. Csakis gyanus baráti viszonyt konstataltam a francia tisz s a német katonai attasé közt. Észrevettem, hogy fölösleges vagyok s eltavoztam, miközben elhatároztam, hogy oda többe nem megyek. Mikor Bodson elhatározásom ökat kérdezte tolem, azt mondtam neki: „*Nem szenvedhetem a németekt.*” Függel-ten ember vagyok, s nem akarok azzal a két emberrel kezét szoritani. Erre Bodson azt válszolta, hogy ő mindent nagyon érthetőnek tartja, de — mondá — *az a két ember nem az én, hanem a nöm barátja.* (Mozgás.) Miután előbb igazságügy-miniszteri hivatalnok voltam, azt kérdezte Bodson tolem, mit tegyen, mert gyanakszik, hogy neje es Dreyfus szerelmi viszonyt folytat egymással. „*Söt — mondá — olyan bizonyítékaim vannak, hogy Dreyfus kilököthetem a francia had-seregéböl,*” mire én azt jegyeztem meg, hogy ha minden francia tisztet, kiknek férjes asszonyokkal viszonyuk van, kilökönének a hadseregböl... (Harsogó kacaj.) Különben én ezeket a bizonyít-tekokat csak a feltökény férj agyrémeinek tartottam. Egy napon azt kérdeztem töle, hogy ezek alatt a bizonyítékok alatt a fentemlített szerelmi viszonyt érti-e. Nem — mondá — *ettöl eltekintve is méltatlan a kardbójtra*. Felszölitottam, hogy ezt mérvadó helyen is jelentse be, de ő nem lette meg.*

Demange: *Ugyebár ön Beaurepaire tanuja?*
Du Breuil: *Ő nekem régi ügyvédem.*
Demange: *Nem lökereskedö ön?*
Du Breuil: *Nem. En földbírtokos vagyok s sa-ját bírtokomon gazdálkodom.*
Demange: *Nem beszélne valamit arról a póré-röl, a mely de Morayval szemben folyt?*
Du Breuil: *A pert első fokon megnyertem s csak második fokon vesztettem el.*
Demange: *Azt kérem, hogy ezt azt ítéletet sze-rezzék be, mert tanu azt állítja magáról, hogy régi bírósgai alkalmazott.*
Labori: *Kérem az ügyész urat, szerezen be in-formációkat, hogy ezt a tanu miért nem hall-gatták ki 1894-ben.*
Du Breuil: *Akkor sokat beszéltem erröl a ba-rátainnal, de miután Dreyfus bünsös volta meg-állapított, azt tartotta, hogy nem kell az ügybe avatkoznom.*
Labori: *Miért nem kérdezte az attasé nevét? Minden áron tudnunk kell, hogy mihez tartuk ma-gunkat.*
Du Breuil: *Nem mondtam, hogy katonai attasé volt! Akkor, mikor nekem bemutatott, nem kér-hettem róla részletes felvilagositást.*
Labori: *Tiszt volt-e, vagy polgár ember?*
Du Breuil: *Nem tudom.*
Labori: *Tehát minden ellenörzés lehetetlen. En ezt a vallomást, mely Beaurepairetöl ered, semmisenek tekintem.*
Dreyfus felszölitja a tanut, a ki kihívó szem-telenséggel néz rá, hogy forduljon a másik oldalra.

Demange: *Elnök urat a tanu magavisetele-re figyelmeztetem.*
Labori: *Még egyszer kérdem, miért nem kér-dezte meg tanu, hogy mi annak az attasének a neve?*
Du Breuil: *Nem tartottam illendönök.*
Egy bíró: *Idegen hangzásu neve volt?*
Du Breuil: *Igen.*
Egy bíró: *Nem emlekszik rá körülbelül sem?*
Du Breuil: *Nem. De majd tudakozodom a ba-rátainnal s megmondom. Nem gondoltam, hogy majd így rám tamadnak!*
Demange figyelmeztet arra, hogy ez a tanu mindig szölsöformák mögé rejtozik, hogy a leg-csekélyebb dolgokra sem emlekszik vissza, vagy hogy a legszükségesebb dolgokat sem mondát meg neki. *Fölszölitja a tanut, hogy mutassa be a föllebeszi bírósgokat az es ítéletet, a melyet őt lopásért elítélt.*
Labori: *A konstanecei bírósg még egyéb ada-tokkal is szölgálhat, a melyek arról tanuskodnak, hogy ez a tanu semmi hitelt sem érdemel s arra kérem a kormánybiztos urat, hogy ezeket az ada-tokat beszerezni sziveskedjék.*
Carrière kormánybiztos: *Ez már igazán nagyon furesa.*
Labori: *Azt látom, hogy itt minden furesa, különösen, a mikor Dubreuil-féle emberekröl van szó, a ki az idegen katonai attaséröl semmi föl-vilagositást sem tud adni, de mindenre emléke-zik, a mi Dreyfusra vonatkozik.*
Du Breuil: *Az attasét csak egy óráig, Dreyfust pedig egy esztendeig ismertem.*
Dreyfus: *Önök érteni fogják diszkreziómat, a melyel Bodsonközhöz való viszonyomról beszél-nem kell. Kijelentem, hogy sohasem láttam öket többe, hogy sohasem ebédelttem náluk es sohasem voltam náluk egy katonatisztel, vagy egy külsö ha-talom attaséjával. Kérem, hogy a tanu megbiz-hatóság tekintetében indítsák meg a vizsgálatot.*
Carrière kormánybiztos: *Az ilyen dolgokba nem bocsátkozom s nem fogadom el Labori ur megbízását.*
Labori tiltakozik az ellen, hogy ilyen komoly ügyben, a melyben az igazság kiderítéséről van szó, oly fitmáló hangon beszéljenek es a meg-

bízás szöt használják. Ragaszkodik ahhoz, hogy a konstanecei bírósgtól kerjék el az iratokat, a melyekböl ki fog tünni, vajjon ez a tanu az igazat mondta-e. Ha az ügyész ur nem tesz ele-get kéressemnek, úgy ezzel az elnök urhoz for-dulok.

Labori kívánságára, a melyhez Du Breuil is hozzájárul, megéri az elnök, hogy információit kér a tanu erkölcsi életéről.
Ez a jelenet nagy szenzációt keltett.

Valdant kapitány vallomása.

Követezőik Valdant kapitány kihallgatása, a ki azt mondja, hogy 1896. május végén hallotta, a mint Lauth őrnagy Picquart irodájából jövet, így kiáltott fel: *Soha, a mi élek!*
A tanu kérdésére aztán hozzátette:
— *Azt akarja, erőstém meg, hogy a petit bleu Clerc írása. Semmi sem fogok megerösíteni.*
Valdant aztán elmondja, hogy 1896-ban többször látta Leblois ügyvédet Picquartnal s hogy ott együtt dolgozott Leblois es Picquart.

Le Rond kapitány vallomása.

Le Rond tüzérségi őrnagy arról beszél, hogy milyen szölgálási viszonyban állott Esterházyval es Picquarttal. Esterházyval 1894-ben es 1895-ben a tüzérségi hadgyakorlatok es a chalonsi lövé-gyakorlatok alkalmával érintkezett. Esterházyról az volt a véleménye, hogy határozottan nincsenek szakismeretei. A mi Picquarttal való érintkezését illeti, arról azt mondja a tanu, hogy Picquart 1896 október havában magához hivatta őt es a hadügyminiszter nevében felvilagositást kerit töle Esterházyról a lövégyakorlatokon tanusított ma-gatartásáról es üzelméről. A tanu azt mondta Picquartnak, hogy Esterházy, noha nem tartozik a tüzérséghez, úgy látszik, nagyon kíváncsi az erre a fegyvernemre vonatkozó dolgokra, de kér-déséi csak közepszerü szakismeretöl tanuskodnak es bizonyos, hogy nincs kezében valami bizalmas okirat. *Picquart úgy beszélt a tanuval, hogy nem lehetett kétsége a fölö, hogy bizonyítékok vannak Esterházy bünsöségére nézve.*
Picquart tagadja Le Rond őrnagnak némely állítását, es azonban föntartja állításait.
Labori kérdéseire azt mondja Le Rond, hogy Esterházy a lövégyakorlatok alkalmával, a melyeket a 120 Court ágyuval tettek, kíváncsiskodott ugyan az iskolában, de tüzérségi kérdések körül kevésbé szakavatottnak bizonyult, mintsem kiszölgálhatta volna a tüzérségre vonatkozó tudósitásokat, a melyek a bordereauban fel vannak említve.

Le Rond: *Picquart idején maga elé kerített, hogy a hadügyminiszter nevében közölje velem, hogy Esterházy ellen szö gyanus körülmények és pedig arra nézve, hogy a 120 lövegre vonatkozólag tudósítást szarmasztott volna át.*
Labori figyelmezteti tanut, hogy Esterházy tüzérségi formációröl beszélt.
Le Rond: *Tagadja, hogy Esterházy a formáció szöt használta volna.*
Demange: *A chalonsi táborban a 120 Court, vagy a 120 Long ágyuval tették kísérleteket?*
Le Rond: *Mind a kettövel.*
Labori: *A tanu megkülönböztetéseket tett a tüzérségi formáció szöra vonatkozólag.*
Le Rond: *En azt mondtam, a mi mondani valóm volt es csak preciz kérdésre fogok vá-laszolni.*
Labori kerit az elnököt, hogy a tanu szembe-szö Picquarttal.
Elnök: *Kezdetben nem akarja ezt teljesíteni, de azután mégis elrendeli.*
Picquart: *Tagadja, hogy ő annak idején a had-ügyminiszter nevében beszélt volna. Kijelenti azonban, hogy ettöl eltekintve, lényegesen nem különbözik erre vonatkozó vallomása Le Rond val-lomásától es kifejti, hogy a bordereauban igenis szó lehetett a 120 Long ágyuröl.*

Le Rond ismét kijelenti, hogy Picquart, midön őt magához hivatta, a hadügyminiszter nevében be-szélt. Egyebekben az ő vallomása megegyezik a semmitöszök előtt tett vallomásával.
Elnök kérdéseire kijelenti Le Rond, hogy 94-ben a 120 Long ágyut ostromágyunak használták. *Picquart még kijelenti, hogy megmarad vallomása mellett.*

Walsin-Esterházy vallomása.

Le Rond vallomása után
Elnök kijelenti, hogy mielőtt a további tanuki-hallgatáshoz fognáink, *felolvastatja azt a vallo-mást, melyet Esterházy a semmitöszök előtt tett.*
Azután fölolvassák Walsin-Esterházy *semmitöszök előtt tett vallomását*. Tudvalevö, hogy Walsin azóta kijelentette, hogy ő volt a borde-reau szerzöje es vallomásának elején kerekén ki-nyilatkozta, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többször találkoztak, a mikor Picquart elkezdte ku-tatástát, hogy ő maga is condotiernek te-kinti magát. Azután azt mondta, hogy Henrynak régi ismeröse, Sandhernnek ögynöke es a vezér-karnak eszköze volt. Elmondta, hogy a vezérkar előbb megvédelmezte, azután gyávaságból es os-tobaságból elhagyta es fölaldozta. Sokat beszélt arról, hogy Du Paty-val es Henryval titokban többsz

Mons. Veil-Picard E. sgam Margrave 55 k. lov. Harison, uyanaz sm Horace 55 k. lov. Robinson, Weinberg ur...

A Főske kerékpár-egyesület 1899. évi szeptember 10-én rendezte országos országúti versenyét...

Budapesti lövészeny. VI. nap. Augustus 24. — A holnapi napon az élnők díj kerül elődöntése...

Közgazdaság. Newyork, aug. 23. Liszt 2.65. Buva szeptemberre —, októberre 76%. Tengeri 79%, augusztusra 37%.

A kamarák kongresszusa. A kereskedelmi és iparkamarák V. országos kongresszusa ma kezdődött meg Nagyváradon.

Közlekedés. A tárgyalás után a kongresszus tagjai a Püspöktúr-dómban társas ebédre gyűltek össze, a melyen Bulyovszky polgármester is jelen volt.

Közlekedés. A tárgyalás után a kongresszus tagjai a Püspöktúr-dómban társas ebédre gyűltek össze, a melyen Bulyovszky polgármester is jelen volt.

Közlekedés. A tárgyalás után a kongresszus tagjai a Püspöktúr-dómban társas ebédre gyűltek össze, a melyen Bulyovszky polgármester is jelen volt.

A közönség köréből. Egyéves önkéntesek. BLUM és TÁRSA. Székhely: Budapest, IV., Süttö-utca 2. sz. Servita-tér sarkán.

MATTONI FELE GIESSHÜBLER. Fogászati műtér. OLSZEWSKY T. Székhely: Budapest, IV., Süttö-utca 2. sz. Servita-tér sarkán.

Közgazdaság. Newyork, aug. 23. Liszt 2.65. Buva szeptemberre —, októberre 76%. Tengeri 79%, augusztusra 37%.

A kamarák kongresszusa. A kereskedelmi és iparkamarák V. országos kongresszusa ma kezdődött meg Nagyváradon.

Közlekedés. A tárgyalás után a kongresszus tagjai a Püspöktúr-dómban társas ebédre gyűltek össze, a melyen Bulyovszky polgármester is jelen volt.

Közlekedés. A tárgyalás után a kongresszus tagjai a Püspöktúr-dómban társas ebédre gyűltek össze, a melyen Bulyovszky polgármester is jelen volt.

Közlekedés. A tárgyalás után a kongresszus tagjai a Püspöktúr-dómban társas ebédre gyűltek össze, a melyen Bulyovszky polgármester is jelen volt.

Közlekedés. A tárgyalás után a kongresszus tagjai a Püspöktúr-dómban társas ebédre gyűltek össze, a melyen Bulyovszky polgármester is jelen volt.

A tárgyalás után a kongresszus tagjai a Püspöktúr-dómban társas ebédre gyűltek össze, a melyen Bulyovszky polgármester is jelen volt.

Közlekedés. A tárgyalás után a kongresszus tagjai a Püspöktúr-dómban társas ebédre gyűltek össze, a melyen Bulyovszky polgármester is jelen volt.

Közlekedés. A tárgyalás után a kongresszus tagjai a Püspöktúr-dómban társas ebédre gyűltek össze, a melyen Bulyovszky polgármester is jelen volt.

Közlekedés. A tárgyalás után a kongresszus tagjai a Püspöktúr-dómban társas ebédre gyűltek össze, a melyen Bulyovszky polgármester is jelen volt.

Közlekedés. A tárgyalás után a kongresszus tagjai a Püspöktúr-dómban társas ebédre gyűltek össze, a melyen Bulyovszky polgármester is jelen volt.

Közlekedés. A tárgyalás után a kongresszus tagjai a Püspöktúr-dómban társas ebédre gyűltek össze, a melyen Bulyovszky polgármester is jelen volt.

Közlekedés. A tárgyalás után a kongresszus tagjai a Püspöktúr-dómban társas ebédre gyűltek össze, a melyen Bulyovszky polgármester is jelen volt.

Közlekedés. A tárgyalás után a kongresszus tagjai a Püspöktúr-dómban társas ebédre gyűltek össze, a melyen Bulyovszky polgármester is jelen volt.

A tárgyalás után a kongresszus tagjai a Püspöktúr-dómban társas ebédre gyűltek össze, a melyen Bulyovszky polgármester is jelen volt.

Közlekedés. A tárgyalás után a kongresszus tagjai a Püspöktúr-dómban társas ebédre gyűltek össze, a melyen Bulyovszky polgármester is jelen volt.

Közlekedés. A tárgyalás után a kongresszus tagjai a Püspöktúr-dómban társas ebédre gyűltek össze, a melyen Bulyovszky polgármester is jelen volt.

Közlekedés. A tárgyalás után a kongresszus tagjai a Püspöktúr-dómban társas ebédre gyűltek össze, a melyen Bulyovszky polgármester is jelen volt.

Közlekedés. A tárgyalás után a kongresszus tagjai a Püspöktúr-dómban társas ebédre gyűltek össze, a melyen Bulyovszky polgármester is jelen volt.

Közlekedés. A tárgyalás után a kongresszus tagjai a Püspöktúr-dómban társas ebédre gyűltek össze, a melyen Bulyovszky polgármester is jelen volt.

Közlekedés. A tárgyalás után a kongresszus tagjai a Püspöktúr-dómban társas ebédre gyűltek össze, a melyen Bulyovszky polgármester is jelen volt.

Közlekedés. A tárgyalás után a kongresszus tagjai a Püspöktúr-dómban társas ebédre gyűltek össze, a melyen Bulyovszky polgármester is jelen volt.

A tárgyalás után a kongresszus tagjai a Püspöktúr-dómban társas ebédre gyűltek össze, a melyen Bulyovszky polgármester is jelen volt.

Közlekedés. A tárgyalás után a kongresszus tagjai a Püspöktúr-dómban társas ebédre gyűltek össze, a melyen Bulyovszky polgármester is jelen volt.

Közlekedés. A tárgyalás után a kongresszus tagjai a Püspöktúr-dómban társas ebédre gyűltek össze, a melyen Bulyovszky polgármester is jelen volt.

Közlekedés. A tárgyalás után a kongresszus tagjai a Püspöktúr-dómban társas ebédre gyűltek össze, a melyen Bulyovszky polgármester is jelen volt.

Közlekedés. A tárgyalás után a kongresszus tagjai a Püspöktúr-dómban társas ebédre gyűltek össze, a melyen Bulyovszky polgármester is jelen volt.

Közlekedés. A tárgyalás után a kongresszus tagjai a Püspöktúr-dómban társas ebédre gyűltek össze, a melyen Bulyovszky polgármester is jelen volt.

Közlekedés. A tárgyalás után a kongresszus tagjai a Püspöktúr-dómban társas ebédre gyűltek össze, a melyen Bulyovszky polgármester is jelen volt.

Közlekedés. A tárgyalás után a kongresszus tagjai a Püspöktúr-dómban társas ebédre gyűltek össze, a melyen Bulyovszky polgármester is jelen volt.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1899. augusztus 23.

Vizáltság reggel 7 órakor 210 cm. Homéró reggel 7 órakor - 16 C. Légnyomórég. 76.770 m/m.

A) Árutőzsde

I. Gabonafélék

a) Kész áru

Table with columns for grain types (Buzza, Arpa, Zab, Tengeri) and prices per unit.

b) Határidő

Table with columns for grain types and future prices (Határidő).

II. Leszámloló árnyalok

Table listing various commodities and their prices.

III. Különböző termények

Table listing various agricultural products and their prices.

B) Értéktőzsde

Table listing financial instruments and their prices.

Main financial table with columns for exchange rates, bank shares, and other securities.

CHOCOLAT MENIER

Legnagyobb gyár Napi eladás 50.000 kilo. Kapható minden csemege és fűszerüzletben.

Advertisement for Kaiserbad and Rosenheim spas.

Advertisement for Központi szálloda Komáromban.

Advertisement for Dr. Mitzger Tivadar medical treatments.

Advertisement for Szakművek iparosok részére.

Advertisement for Magyari királyi államvasutak.

Advertisement for Pályázati hirdetmény.

Advertisement for Kwizda-fele fluid.

Advertisement for Egyszerűsített intézet.

Advertisement for Specialista és serkötőbent.

BUDAPESTI NYÁRI VERSENYEK

Table listing various horse races and their results.

Ezen hirdetés rovathoz minden szöveg... telefon 6354.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvételkor... telefon 6354.

Kis hirdetések

Breuer nővérek... Burger Vilmos... Dentsch Julia... Nemcsok A... Toldi Lajos... Naponta...

Kiadóhivatali üzenet

Tudakozódásoknál csak olyan levelekre válaszolunk... Eladás... Kocsik...

Uj találmányaimat

Eladom olcsón... Alkalmazást keres... Fialat házaspár... Lakás és berlet... Erényi-féle... Külön bejárattal... Friss vér... 4 1/2 k° Kávé... Tejes ellátás... Különféle... Orosz... Belak... István... Budapest... Rottenhill-utca 4. sz. Telefon 61-75.

Alkalmazást keres

Stabil gépész... Alkalmazást keres... Fialat házaspár... Lakás és berlet... Erényi-féle... Külön bejárattal... Friss vér... 4 1/2 k° Kávé... Tejes ellátás... Különféle... Orosz... Belak... István... Budapest... Rottenhill-utca 4. sz. Telefon 61-75.

Fialat házaspár

Lakás és berlet... Erényi-féle... Külön bejárattal... Friss vér... 4 1/2 k° Kávé... Tejes ellátás... Különféle... Orosz... Belak... István... Budapest... Rottenhill-utca 4. sz. Telefon 61-75.

Lakás és berlet

Erényi-féle... Külön bejárattal... Friss vér... 4 1/2 k° Kávé... Tejes ellátás... Különféle... Orosz... Belak... István... Budapest... Rottenhill-utca 4. sz. Telefon 61-75.

Erényi-féle

Külön bejárattal... Friss vér... 4 1/2 k° Kávé... Tejes ellátás... Különféle... Orosz... Belak... István... Budapest... Rottenhill-utca 4. sz. Telefon 61-75.

Külön bejárattal

Friss vér... 4 1/2 k° Kávé... Tejes ellátás... Különféle... Orosz... Belak... István... Budapest... Rottenhill-utca 4. sz. Telefon 61-75.

Friss vér

4 1/2 k° Kávé... Tejes ellátás... Különféle... Orosz... Belak... István... Budapest... Rottenhill-utca 4. sz. Telefon 61-75.

4 1/2 k° Kávé

Tejes ellátás... Különféle... Orosz... Belak... István... Budapest... Rottenhill-utca 4. sz. Telefon 61-75.

Tejes ellátás

Különféle... Orosz... Belak... István... Budapest... Rottenhill-utca 4. sz. Telefon 61-75.

Károly-kasárnya épületében... hízalt vágott baromfival... uradalmi vadakkal... Gécsy Ferenc

Heim-féle Meidinger-kályhák... MEIDINGER-OFEN... H. HEIM

EZREKRE... ingyenes lakás-közvetítő iroda... Károly-körút 11. I. em.

A pesti izraelita hitközség előjárósága... Petőfi-emlékszobor

Petőfi-emlékszobor vállalatnál... Budapest, VII. Holló-utca 15.

Gymnásiumi érettségire... SZIMANYI S. nyug. tanár és igazgató... Budapest, VI. Andrassy-ut 51. szám.

Petőfi-ház-alap javára... Petőfi-Társaság felügyelete alatt... Petőfi-emlékszobor

Kereskedelmi érettségire... ALMER LAJOS és KÁROLY... BIKSZÁDI

Bikszádi... Sztojka... Sztojka... Sztojka

5.10 V. Eladóverseny. 3000 korona, 36 és 14. lovak számára. Távf. 1100 m. (19 aljárás)

5.50 VI. Hód osztályú eladóverseny. 3000 korona, 24 lovak számára. Távf. 1000 méter. (24 aljárás)

6.20 VII. Ujpesti díj. 3000 korona a győztesnek, 400 korona a másodiknak. 26 mének és kan-czá számára. Távf. 1000 m. (22 aljárás)

LATZKOVITS A. ÉS TÁRSÁ... WEINER MÁTYÁS... ANDRÁSSY-UT 3.

MOKÁNY BEROZI... KARTYAJÁTÉKOK KÖNYVE... LAMPEL R. (Wodianer F. és Fial)

TAN-és NEVELŐ-INTÉZET... nyilvánossági joggal... Budapest, Hold-utca 19. sz. Az intézet 22 év óta áll fenn.

1899. SZER... Mai sz... Veszély... A franc... Mikor... nyek... Lobol... Dreyfus... A közt... levél... A nagy... Tárca... Károly... Kossuth... (I. L.)... tól a két... István nag... Amaz neg... törvény á... dekretál... abban ser... csezző sz... bécsi Ur-... az egész... csak mut... pére, az... főhercege... nap a mo... glorifiká... tartalma... marad. Cs... marul ker... összekap... alakjával... tiki és... melyet a... ilyenkor a... nyilatkoz... mében, a... kább ellen... támasztek... a magyar... talmakkal... Kossuth... kotó törvé... pus Juris... tisztelét... halt, tét... gyűlésen... de ezt nem... kormány... nyunk va... emlitve, d... ugyneveze... kimondja... külföldön... kik a hon... valamely... viselőleg... jelentkez... kényserit... tényleg n... szűnjék n... róla eddig... len gondo...